Памятка туристу - Шри-Ланка
Перед полетом проверьте наличие у вас необходимых документов для поездки!

 Рекомендуем заблаговременно прибывать в аэропорт – примерно за три часа до вылета, чтобы своевременно пройти регистрацию на рейс и предполетный досмотр. Регистрация на рейс заканчивается за 1 час до вылета. За полчаса до прибытия в Коломбо вам выдадут эмиграционную карточку, которую вы должны сохранить до окончания поездки и в случае необходимости предъявить на таможне. После прохождения таможни мы рекомендуем вам обменять $100 - $200 в аэропорту.
Вас будут встречать с табличкой компании, указанной в вашем ваучере. Представитель принимающей стороны сопроводит вас до отеля и поможет с расселением. В случае возникновения каких-либо вопросов вы можете связаться с представителем компании по телефону, указанному в ваучере.
По окончании тура вам необходимо быть в аэропорту за 3 часа до вылета.

Виза!
Для въезда на Шри-Ланку необходимо заранее оформить электронное разрешение на въезд (визу) (ETA). Электронное разрешение возможно оформить самостоятельно на сайте http://www.eta.gov.lk/ 

Внимание! По законам Шри-Ланки, запрещено вывозить: кораллы, бивни слонов, растения, животных, птиц без специального разрешения, а также предметы с изображением Будды. Во время прохождения таможенного контроля вас попросят предъявить к осмотру все вещи багажа, а также пройти личный досмотр.

Столица: Шри-Джаяварденепура-Котте, где расположен парламент страны, является пригородом г. Коломбо — фактической столицы, административного, культурного и делового центра острова.

Географическое положение: островное государство в Индийском океане недалеко от южного побережья Индии. Площадь страны - 65610 кв.км. Высочайшая точка — гора Пидуруталагала (2524 м), однако наиболее известна гора Адамов пик (2243 м).

Население и язык: население страны (по оценке на 2020) составляет около 21,5 млн. человек. Этнические группы: сингалы — 75%, тамилы — 11%, мавры — 9% и др. Согласно конституции сингальский – официальный и национальный язык, тамильский – национальный язык. Широко используется английский.

Вероисповедание: буддисты — 70%, индуисты — 12%, христиане — 6%, мусульмане — 10%.

Время на Шри-Ланке опережает минское на 2.5 часа.

Одежда: возьмите с собой легкую хлопчатобумажную одежду, головной убор. Непременно запаситесь солнцезащитным кремом и лосьоном от солнечных ожогов. В стране нет строгих требований к одежде, однако не следует посещать храмы в шортах, в одежде с открытой спиной и плечами, а также при входе в храм нужно снимать обувь.

Климат: жаркий муссонный, на юге и западе — экваториальный, на севере и востоке — субэкваториальный. Среднегодовая дневная температура воздуха колеблется от +26 до +35 °С. Смена времен года практически не ощущается. Наиболее благоприятный период для посещения страны с туристическими целями — западное побережье острова с середины ноября до начала марта, восточное — с апреля до октября.

Валюта: ланкийская рупия (около 320 рупий за 1 USD). Крупные отели и магазины принимают к оплате международные кредитные карточки. Разрешен ввоз валюты, сумма которой эквивалентна не более чем 10 000 долл. США.

Обмен валюты: рекомендуется обменивать деньги в аэропорту Коломбо. Чек, полученный при официальном обмене валюты, следует сохранить до окончания поездки. В этом случае при вылете из Коломбо у вас есть возможность проконвертировать неизрасходованные деньги в банке аэропорта по курсу покупки. Также можно обменять деньги в любом отеле и банке. Банки открыты с 9:00 до 15:00 (понедельник — пятница). Долларовые купюры выпуска 2009 г. или ранее
меняются по менее выгодному курсу.

Чаевые: давать чаевые не обязательно. Однако портье в гостинице или официант в ресторане будут рады нескольким дополнительным рупиям, обычно около 10% от услуги.

Особенности таможенного контроля: дорогостоящие предметы и вещи декларируются для их последующего беспрепятственного вывоза. Запрещен вывоз: без специального разрешения — предметов, представляющих историческую или культурную ценность, антикварных масок, манускриптов, книг, изделий из слоновой кости, коллекций монет и марок, необработанных драгоценных и полудрагоценных камней, чая (более 2 кг). Разрешен беспошлинный ввоз на Шри-Ланку, исходя из норматива на одного человека достигшему 18 лет: 2 бутылок вина и 1,5 л крепких спиртных напитков, 250 мл туалетной воды, 60 г духов, 50 сигар (сигарилл), или 200 сигарет, или 250 граммов табака.

Безопасность: при поездке на Шри-Ланку прививок не требуется, но при посещении национальных парков и заповедников следует остерегаться укусов комаров и других насекомых. Желательно надеть одежду, закрывающую открытые участки тела.

Вода! Для питья лучше использовать минеральную воду и другие напитки фабричного производства. Крайне не рекомендуется пить воду из-под крана.

Медицинское обслуживание: при наступлении страхового случая необходимо обратиться в страховую компанию по телефонам, указанным в страховом полисе. Только при непосредственном информировании страховой компании и координировании ею ваших действий будет предоставлено бесплатное (или с последующей компенсацией расходов) обслуживание.   Внимание! Услуги врачей в отелях платные!

Транспорт: автомобильные дороги на Шри-Ланке с хорошим покрытием, но узкие, с левосторонним движением. В целях безопасности рекомендуем воспользоваться услугами шофера или заказать такси. Однако самым главным средством передвижения на острове являются тук-туки.

Электричество: напряжение в электросети — 210 — 240 Вольт. Розетки, как правило, тройные, переходник можно взять в отеле.

Магазины: Шри-Ланка известна во всем мире своими драгоценными камнями: сапфирами, рубинами, топазами и т.д. Приобретать ювелирные изделия советуем в специализированных магазинах, требуя соответствующий чек или сертификат. Также известны во всем мире цейлонский чай, специи, изделия народных промыслов: маски, батик, изделия из кожи. В городах также можно купить недорогие текстильные изделия. На рынках, в частных магазинах и т.д. можно торговаться. Вы можете снизить цену на 30% относительно начальной. Нельзя торговаться в государственных магазинах, супермаркетах, торговых центрах и в магазинах "DUTY FREE". Магазины работают с 10:00 до 22:00.

Экстренные телефоны: аварийная служба — 120, пожарная служба — 122, полиция — 133, скорая помощь — 144, информация и справки — 11 811 (внутри страны), 11 812 (вне страны).


Желаем Вам приятного отдыха!
